Уважаемый акционер!


В соответствии с абз. 3 п. 1 ст. 226 Налогового кодекса РФ российские организации, от которых или в результате отношений с которыми налогоплательщик получил доходы, указанные в п. 2 настоящей статьи, обязаны исчислить, удержать у налогоплательщика и уплатить сумму налога, исчисленную в соответствии со статьей 225 настоящего Кодекса с учетом особенностей, предусмотренных настоящей статьей.
Положение п. 17.2 ст. 217 Налогового кодекса РФ устанавливает освобождение от обложения НДФЛ дохода, полученного физическими лицами от реализации акций российских организаций, при условии, что на дату реализации таких акций они непрерывно принадлежали физическому лицу на праве собственности или ином вещном праве более пяти лет.
Для подтверждения права на освобождение от обложения НДФЛ акционер должен предоставить ВЫКУПАЮЩЕМУ ЛИЦУ (наименование лица, адрес для направления документов), документ, подтверждающий срок непрерывного владения ценными бумагами ПАО «Трехгорная мануфактура» более 5-и лет.
В случае если Вы имеете право на освобождение от обложения НДФЛ дохода, полученного физическими лицами от реализации акций российских организаций, но не предоставили вышеуказанный документ, с Вас будет удержан налог в соответствии с Налоговым кодексом РФ.
В случае, если срок владения акциями менее 5-и лет, в целях корректного исчисления налоговой базы и уплаты суммы налога, акционер может предоставить ВЫКУПАЮЩЕМУ ЛИЦУ (наименование лица, адрес для направления документов) документы, подтверждающие затраты на приобретение ценных бумаг.
В случае если Вы не предоставили вышеуказанные документы, с Вас будет удержан налог исходя из полной налоговой базы, без учета затрат на приобретение акций, в соответствии с Налоговым кодексом РФ.
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